



РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования Абинский район

от 27.01.2021

г. Абинск

№ 52-с

Отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2020 год Принято 27 01 2021 г.

В целях реализации статьи 8 Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», заслушав отчет председателя Совета молодых депутатов Абинского района о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2020 год, Совет муниципального образования Абинский район **р е ш и л**:

1. Принять к сведению отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2020 год (прилагается).
2. Администрации муниципального образования Абинский район разместить отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2020 год на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в сети «Интернет».
3. Решение вступает в силу со дня подписания.

Председатель Совета муниципального
образования Абинский район



А.Л.Бирюков

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Совета
муниципального образования
Абинский район
от «29» 01 2021 г. № 52-с

Отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2020 год

В состав Совета молодых депутатов Абинского района (далее – СМД) входят 29 представителей городских и сельских поселений Абинского района и Совета муниципального образования Абинский район.

В рамках взаимодействия с Законодательным Собранием Краснодарского края в отчётном периоде молодые депутаты приняли участие в десяти заседаниях комитетов Совета молодых депутатов Краснодарского края и двух заседаниях Бюро президиума Совета молодых депутатов Краснодарского края, а также приняли участие в общем ежегодном собрании.

В декабре 2020 года состоялось общее собрание районного Совета молодых депутатов при участии заместителя Совета молодых депутатов Краснодарского края Виктории Бережной. С отчетом о проделанной работе в 2020 году выступил председатель Совета Денис Горяинов.

Пандемия коронавируса внесла свои коррективы в работу Совета в области взаимодействия с избирателями, в связи с чем, уменьшилось количество личных приемов граждан, их проведено 153, что на 77 меньше чем в 2019 году. Рассмотрено 227 устных и 5 письменных обращений. Решено положительно 227 вопросов.

Одним из приоритетных направлений в работе касаются сферы деятельности жилищно-коммунального хозяйства, оплаты коммунальных услуг, проблем социально незащищённых слоев населения, медицинского обслуживания, благоустройства территорий, в том числе детских и спортивно-игровых площадок, а также оказания материальной поддержки.

Так, Михаил Громов оказал материальную помощь одинокой женщине, проживающей в станице Мингрельской, оставшейся без крова в результате пожара. На полученные денежные средства, пострадавшая смогла приобрести вагончик, пригодный для временного проживания.

Михаил Граматикопуло, молодой депутат (созыва 2015 – 2020 г.г.) помог с установкой двадцати противомоскитных сеток в акушерском физиологическом отделении центральной районной больницы Абинского района.

Светлана Ангалът депутат Ахтырского Совета посетила Ахтырский детский дом, подарила 15 спортивных мячей, а также сладкие подарки.

Юлия Лямина – наставник Совета молодых депутатов, является куратором Союза многодетных семей «Кубанская семья» в Абинском районе. Она

шефствует над тридцатью семью многодетными семьями, регулярно оказывая им адресную и консультативную помощь.

Члены Абинского Совета молодых депутатов активно спонсируют акции и проекты, реализуемые администрациями городских и сельских поселений, организуют и принимают участие в субботниках, экологических мероприятиях, благоустройстве памятников, воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Общее количество мероприятий различной направленности, проведенных при участии Совета молодых депутатов в отчетном периоде составило 74.

27 февраля 2020 года Юлия Лямина, совместно со специалистами центра занятости населения Абинского района приняли участие в приеме граждан в Краснодарской Региональной приемной председателя «Единая Россия» Дмитрия Анатольевича Медведева на тему: «Послание Президента: новые меры социальной поддержки семей с детьми».

В преддверии летней оздоровительной кампании 2020 года, депутаты Холмского сельского поселения Екатерина Долбилова и Сергей Лысенков вышли с инициативой провести на 30 детских игровых площадках поселения косметический ремонт оборудования.

Молодые депутаты Ахтырского Совета Денис Горяинов, Николай Почтенный и Александр Бочка совместно с коллегами по депутатскому корпусу поселения, активом ТОС и неравнодушными жителями, приняли участие в монтаже оборудования детской игровой и воркаут – площадок на территории посёлка. Приобретение оборудования для двух площадок состоялось благодаря финансовой поддержке депутатов районного Совета Дмитрия Овсеенко, Владимира Бочина, Павла Исаева, Харлампия Илиади, Николая Платова и Николая Серикова.

В июле отчётного года после капитального ремонта состоялось открытие спортивной многофункциональной площадки в школе №15 станицы Холмской, в котором приняли участие глава Абинского района Вячеслав Иванов и депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VII созыва, чемпион мира по боксу Дмитрий Пирог. Первыми новую площадку опробовали воспитанники спортивного клуба «Бастион», тренером, которого является молодой депутат Холмского Совета Сергей Лысенков.

Активно СМД включился в ежегодную акцию «Соберем ребенка в школу!». Молодые депутаты посетили 20 многодетных и малообеспеченных семей в канун Дня знаний, подарили детям канцелярские принадлежности и ранцы.

В августе в городе Абинске прошла ежегодная акция «Экологический будильник – пора спасти лес!». СМД в лице Дениса Горяинова, Артура Киракосяна, Николая Почтенного и Александра Бочка, принял в ней участие, сдав 138 кг. макулатуры. На вырученные средства были приобретены саженцы клена, которые 1 октября 2020 года высажены в Центральном сквере Абинска.

В рамках экологической акции «Посади дерево», приуроченной ко дню Народного единства, молодые депутаты Ахтырского поселения Денис Горяинов, Светлана Ангалът, Николай Почтенный совместно с коллегами по районному

Совету, при активном участии Краснодарского регионального отдела Русского Географического общества, совместно с учениками начальных и средних классов на территории школы № 42 высадили аллею из 18 саженцев туй.

В ноябре прошлого года в селе Варнавинском завершилась череда субботников, проходивших по поручению главы муниципального образования Абинский район Вячеслава Иванова в каждом поселении района. Молодые депутаты активно в них участвовали, в том числе предоставляя рабочую технику и инвентарь.

В преддверии Дня матери молодые парламентарии посетили многодетных матерей района, вручили им памятные подарки и цветы.

В канун празднования Нового года, Юлия Лямина организовала благотворительный новогодний мастер – класс для детей из многодетных семей от студии декора «Айвори». Мероприятие уже стало доброй традицией, второй год студия «Айвори» собирает многодетные семьи у себя в гостях.

Также в канун рождественских каникул молодые депутаты посетили 20 многодетных семей района и вручили детям сладкие подарки.

Молодые депутаты принимают самое активное участие в организации и проведении праздников микрорайонов, оказывая спонсорскую помощь.

Депутат Абинского Совета Виктор Петрусь принял участие в чествовании жителей своего избирательного округа – микрорайона №2 и хутора Бережного. Благодарственные письма и памятные подарки были вручены труженикам тыла, юбилярам, молодым и многодетным семьям, семьям-юбилярам, медицинским работникам, волонтерам, жителям с активной гражданской позицией, представителям органов территориального самоуправления.

По инициативе Юлии Ляминой в городе Абинске прошел праздник - День улицы Ростовской. Для жителей это стало доброй традицией. В этом году встреча посвящалась 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Встречу сделали тематической, все участники праздника пришли в военной форме, пели военные песни, вспоминали героев войны.

Патриотическому и духовно – нравственному воспитанию подрастающего поколения со стороны Совета молодых депутатов уделяется особое внимание.

В январе 2020 года молодые депутаты приняли участие в тематических мероприятиях, посвящённых открытию Года Памяти и Славы, объявленного в 2020 году согласно указу президента Российской Федерации, в честь 75 – летия Победы в Великой Отечественной войне.

Михаил Граматикопуло принял участие в Составе жюри второго этапа ежегодного фестиваля героико-патриотической песни «Пою моё Отечество».

Сергей Фетисов, будучи председателем комитета Совета молодых депутатов Краснодарского края по вопросам местного самоуправления, административно-территориального устройства и социально-экономического развития территорий, провел урок памяти, мужества и героизма в школе № 14 Ахтырского городского поселения с просмотром фильма о героях Великой Отечественной войны.

В городе Абинске состоялся мастер - класс по изготовлению нагрудных значков «Георгиевская лента» для ветеранов и участников Великой

Отечественной войны Абинского района, с участием детей из многодетных семей. Инициатором и организатором мероприятия стала Юлия Лямина, финансовую помощь в приобретении материала для изготовления оказал Виктор Петрусь. Также молодые депутаты приняли участие во всех торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, которые прошли в поселениях Абинского района.

В преддверии памятных дат освобождения станицы Абинской от немецко – фашистских захватчиков молодые депутаты приняли участие во вручении юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» ветеранам Абинского района.

Молодые депутаты Денис Горяинов, Юрий Чепелев, Виктор Петрусь, Граматикопуло Михаил, Бочка Александр и Почтенный Николай вместе с коллегами из города Геленджика возложили венки и цветы к памятнику Советским летчикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в окрестностях ст.Шапсугской, почтили память солдат-освободителей минутой молчания.

Денис Горяинов принял участие в патриотической акции «Сад героев», на территории, прилегающей к Храму Рождества Пресвятой Богородицы в Ахтырском городском поселении, где в рамках акции было высажено более пятидесяти саженцев, а также в патриотической акции по высадке 75 саженцев роз на территории, посвященной 75 - летию Победы, в память об Ахтырчанах намернувшихся в годы Великой Отечественной войны с полей сражений.

9 мая в День Победы молодые парламентарии приняли участие в поздравлениях на дому ветеранов Великой Отечественной войны. В этот день для ветеранов были организованы персональные концерты и вручение подарков.

24 июня Абинский район присоединился к федеральным акциям и принял участие в праздновании значимой для каждого жителя страны даты - 75 годовщины Парада Победы. Виктор Петрусь и Артур Киракосян-депутаты Абинского Совета приняли участие в акции «Весть Победы», которая состоялась на бульваре Центральном Абинска, в рамках которой, в небо выпустили живых голубей.

3 декабря, в День Неизвестного Солдата, в Ахтырском техникуме «Профи-Альянс» состоялась Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны», организованная СМД. С приветственным словом к собравшимся обратились председатель Совета молодых депутатов Денис Горяинов и наставник Совета молодых депутатов Юлия Лямина. Основной целью мероприятия является не только проверка знаний жителей о событиях Великой Отечественной, но и мотивация к получению новых.

Молодой депутат Ахтырского Совета Наталья Рубежная посещала ветеранов Великой Отечественной войны в день их рождения и вручала памятные и сладкие подарки.

В районном Совете ветеранов появились стенды, рассказывающие о земляках – кавалерах ордена Мужества, ордена Победы, Героях Социалистического Труда, защитниках станицы Абинской. Предварительно инициативной группой Совета ветеранов проделана огромная работа по

увековечению имен, поиску документов, фотографий. К ней привлекались коллеги из соседних Крымского и Северского районов. В итоге в год 75-летия Победы собран материал в оформлении, которого оказали помощь депутаты районного Совета Михаил Граматикопуло и Дмитрий Овсеенко, а также молодой депутат Денис Горяинов.

23 марта возле памятника морским пехотинцам на территории Казачьих лагерей в городе Абинске в честь 75 – летия Победы в Великой Отечественной войне прошла районная патриотическая акция «Сад памяти», в рамках которой было высажено 240 саженцев яблонь и туй. В течение года по инициативе Совета молодых депутатов, проходила посадка саженцев молодых яблонь, а также велась работа по наведению санитарного порядка на территории сада. 27 ноября 2020 года в День морской пехоты, актив Совета молодых депутатов, сотрудники управления сельского хозяйства с представителями отдела по делам молодежи, казачества и лесничества провели акцию по спасению саженцев от грызунов. СМД изъявили желание взять шефство над «Садом Памяти» и провести весной инвентаризацию саженцев на предмет их выживаемости, а в случае обнаружения засохших провести обновление.

В течение отчётного периода молодые депутаты принимали участие в торжественных возложениях цветов и венков к памятникам и обелискам, посвященных памятным датам.

Распространение новой коронавирусной инфекции не только внесло свои коррективы в повседневную жизнь, но и объединило общество в борьбе с ней.

Молодые депутаты не остались в стороне от проблем граждан, оказавшихся в сложной ситуации в трудный период карантина. Так, с начала карантина и по сегодняшний день молодые парламентарии посещают ветеранов, пожилых граждан, многодетные и малообеспеченные семьи, доставляют им продуктовые наборы, медицинские препараты и другие предметы первой необходимости.

В июне Юлия Лямина организовала благотворительную акцию при финансовом содействии благотворительного фонда «Фонд продовольствия «Русь» окружного отделения в Южном Федеральном округе, по раздаче продуктовых наборов первой необходимости для многодетных семей муниципалитета.

Четыре тысячи защитных масок были приобретены молодыми депутатами. Маски были переданы Абинской больнице, сотрудникам полиции Абинского района, а также бесплатно раздавались в поселениях всем нуждающимся с помощью волонтеров.

Молодые депутаты Абинского района состоят в патрулях мобильных отрядов самоконтроля, в которые также входят сотрудники полиции, представители казачества и народные дружинники. Проводят разъяснительную работу среди населения о необходимости соблюдения масочного режима.

Обучение правовой грамоте населения, в том числе подрастающего поколения, одно из направлений работы молодых депутатов. В течение отчетного года проведены следующие мероприятия:

- 20 февраля ко Дню молодого избирателя Денис Горяинов провёл открытый урок в школе № 10 поселка Ахтырского на тему: «Выборы – это

ответственность!»);

- 4 декабря специалисты отдела государственного учреждения Краснодарского края «ГосЮрБюро Краснодарского края» совместно с Денисом Горяиновым и советником по правовым вопросам компании «Клаас» провели онлайн-мероприятие «Вежливый потребитель» для учащихся Ахтырского техникума «Профи-Альянс»;

- молодой депутат Светлана Ангальт приняла участие во всероссийском онлайн-совещании по вопросам социально – экономического и общественного развития территорий и местных сообществ, вовлечению в общественные проекты населения, формированию предпринимательских и добровольческих инициатив;

- в июне был дан старт работе Всероссийского проекта «Волонтеры Конституции», в рамках которого шло информирование населения о принимаемых поправках в Конституцию Российской Федерации. Молодые депутаты стали волонтерами, активно работали на избирательных участках, обеспечивая условия требований Роспотребнадзора. И, конечно же, приняли участие в голосовании за поправки в Конституцию.

Не остаются в стороне молодые депутаты и от спортивной жизни района.

В январе молодые депутаты Анастасия Губарева, Юрий Сидоренко и Виктор Петрусь в составе команды Абинских депутатов приняла участие в Спартакиаде трудовых коллективов Абинского городского поселения.

Молодые депутаты становились обладателями знаков ГТО.

В августе были подведены итоги муниципального этапа краевого смотроконкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов Абинского района. Победителем муниципального этапа в номинации «Лучший руководитель школьного спортивного клуба» стал руководитель клуба смешанных единоборств «Бастион», молодой депутат Холмского Совета Сергей Лысенков.

Материалы о работе Совета регулярно размещаются в средствах массовой информации Абинского района, на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также на официальном сайте Законодательного Собрания Краснодарского края в разделе «Молодые депутаты» и на личной странице Совета молодых депутатов в социальной сети «Инстаграмм».

Председатель Совета
молодых депутатов Абинского района



Д.А. Горяинов